



扫码关注西藏商报、快搜西藏

@每一位参保人员

## 拉萨医保“一人一档”信息完善指南来了

A02 要闻

2025年中国“传奇”挑战赛(西藏·山南站)

# 圆满结束



6月2日,2025年中国“传奇”挑战赛(西藏·山南站)在山南市扎囊县举行。此次赛事意义重大,不仅是中国“传奇”挑战赛首次进军高海拔地区,更是西藏首次迎来该项赛事,也是扎囊县首次承办国家级体育赛事,可谓“三首”齐聚,备受瞩目。

据了解,中国“传奇”挑战赛自2023年由中国皮划艇协会创办以来,便以其独特的魅力迅速成为全国性多项结合赛事,深受户外运动爱好者追捧,规模持续扩大。本次赛事设置皮划艇、自行车、越野跑三个项目,分为男女公开组和挑战组(不限男女)。公开组专为精英选手打造,挑战组则面向广大户外运动爱好者,赛道设计对选手的体力、耐力以及应变能力都是极大考验。同时,为保障选手安全,赛事团队在赛道沿线科学合理布置了补给点、医疗站,并配备专业应急救护车辆,为运动员们提供全方位的保障。

公路骑行项目,运动员们从沙丘艺术公园出发至桑耶渡口,全程203公里,赛道途经世界上海拔最高的沙漠主题公园,自然景观与生态资源丰富多样,是西藏不可多得的旅游胜地。

水上皮划艇项目起点位于桑耶渡口,终点是雅鲁藏布江观景台。这里江面宽8至12公里,是雅鲁藏布江的最宽处,北接国家4A级旅游景区桑耶寺,南临第一庄园朗塞岭,是绝佳的观景、拍摄地。最后的越野跑项目沿着雅鲁藏布江边进行。

最终,经过激烈的角逐,张杰获得男子公开组第一名,蒋冬梅获得女子公开组第一名,刘洪、刘亮获得挑战组第一名。

文/记者 旦增玉珍 图/西藏日报记者 武沛涛



## 15分钟! 拉萨贡嘎国际机场上演现实版《平凡英雄》

商报讯(通讯员 旦增仁青 记者 张雪芳)6月2日,拉萨贡嘎国际机场上演了一场现实版《平凡英雄》。

6月2日20时,拉萨贡嘎国际机场最后一班出港航班(拉萨飞成都TV9804)已完成准备工作并推出机位,即将起飞时,机场问讯员罗雨晨接到布其美求助电话。原来,他5岁儿子左手小拇指意外断裂,正赶往机场,由于事出紧急,孩子没带户口簿且未购票,且至少还要20分钟后才能抵达机场,而断指再植的

黄金时间仅剩不到4小时。

情况紧急,航管部迅速协调多部门启动应急机制。运行指挥中心叫停航班滑行,西藏航空工作人员待命,安检站开启绿色通道,公安办证窗口启动临时证件办理系统,各环节进入“倒计时待命”。

20时44分,布其美抱着孩子冲进航站楼,早已等候的航管部员工旦增仁青立刻接过孩子飞奔柜台。此后,1分钟办妥临时乘机证明,4分钟完成出票值机,1分钟通

过安检,20时59分,父子俩顺利登机,全程仅15分钟,创造高原机场救援奇迹。同时,西藏机场集团协同西藏航空地面保障组联系成都双流国际机场,救护车提前在机位待命,确保幼童落地后能迅速送往医院救治。

登机前,幼童父亲哽咽致谢。这场救援是民航系统高效协同的典范,民航工作者用行动践行“人民航空为人民”,在云端架起“生命通道”,彰显生命至上的职业精神。

庆祝西藏自治区成立60周年宣传标语

建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想